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Z MAGISTRATU 
 

NOWE! PREZYDENT KRAKOWA Z PROPOZYCJĄ NOWEGO PLANU DLA 

KAZIMIERZA 

Zgodnie z zapowiedziami, prezydent Krakowa Aleksander Miszalski 

wystąpi dziś, 25 lutego na sesji Rady Miasta Krakowa z uchwałą w sprawie 

przystąpienia do sporządzania miejscowego planu zagospodarowania 

przestrzennego „Rejon ul. Józefa”. To odpowiedź na głosy mieszkańców 

Kazimierza, którzy sprzeciwiają się inwestycji w rejonie ulic Józefa i Bożego 

Ciała. Decyzję o rozpoczęciu prac nad planem podejmie Rada Miasta Krakowa. 

Więcej informacji na www.krakow.pl. (katarzyna.misiewicz@um.krakow.pl).  

 

NOWE! KRAKÓW MA NOWEGO SKARBNIKA MIASTA 

25 lutego nastąpiła zmiana na stanowisku Skarbnika Miasta Krakowa. 

Małgorzata Okarmus, doświadczony samorządowiec z ponad 30-letnim stażem 

pracy w obszarze finansów publicznych, w tym ośmioletnim na stanowisku 

krakowskiego skarbnika, przeszła na emeryturę. Jej obowiązki przejął 

dotychczasowy zastępca i dyrektor Wydziału Budżetu Tomasz Tylek. O obsadzie 

stanowiska skarbnika zdecydowała Rada Miasta Krakowa, podejmując 

odpowiednie uchwały. 

Więcej informacji na www.krakow.pl. (malgorzata.tabaszewska@um.krakow.pl).   

 

NOWE! MASZ NIEWYKORZYSTANE BILETY DO KASOWANIA? SPRAWDŹ ZASADY 

WYMIANY 

Od 2 marca zacznie obowiązywać nowy cennik biletów, specjalną uwagę 

należy zwrócić na bilety do kasowania. Osoby, które posiadają zakupione bilety 

w aktualnie obowiązującym cenniku i nie wykorzystają ich przed wejściem w 

życie nowej taryfy biletowej, mogą skorzystać z możliwości ich wymiany. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

mailto:bi@um.krakow.pl
https://krakow.pl/aktualnosci/310794,29,komunikat,prezydent_krakowa_z_propozycja_nowego_planu_dla_kazimierza.html
mailto:katarzyna.misiewicz@um.krakow.pl
https://krakow.pl/aktualnosci/310830,26,komunikat,krakow_ma_nowego_skarbnika_miasta.html
mailto:malgorzata.tabaszewska@um.krakow.pl
https://krakow.pl/aktualnosci/310824,1912,komunikat,masz_niewykorzystane_bilety_do_kasowania__sprawdz_zasady_wymiany_.html
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NOWE! UWAGA, KIEROWCY! ROZPOCZYNAJĄ SIĘ POZIMOWE NAPRAWY JEZDNI  

Nadejście stabilnych, dodatnich temperatur oznacza rozpoczęcie przez 

Zarząd Dróg Miasta Krakowa pozimowych napraw nawierzchni jezdni. To 

coroczny etap prac utrzymaniowych, który pozwala usuwać uszkodzenia 

powstałe w okresie zimowym – przede wszystkim ubytki i spękania będące 

efektem mrozów, opadów oraz częstych wahań temperatury. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! KRAKÓW PRZEZNACZA PONAD 9,5 MLN ZŁ NA OPIEKĘ NAD 

ZWIERZĘTAMI 

Nowy program opieki nad zwierzętami na 2026 rok, który będzie dzisiaj 

omawiany na sesji Rady Miasta stawia na ograniczenie bezdomności, obejmie 

też znakowanie, sterylizację i kastrację psów i kotów oraz wsparcie dla 

schroniska i zwierząt gospodarskich. 

Więcej informacji na www.krakow.pl. (dominika.jazwiecka@um.krakow.pl).  

 

NOWE! KRAKÓW MODERNIZUJE MIEJSKIE TOALETY, SZUKA PROJEKTANTÓW DLA 

TRZECH LOKALIZACJI 

Zarząd Infrastruktury Wodnej w Krakowie rozpoczyna kolejny etap 

poprawy jakości miejskich toalet. Jednostka ogłosiła właśnie zapytanie 

ofertowe na opracowanie kompletnej dokumentacji projektowo-kosztorysowej 

dla modernizacji trzech szaletów miejskich: przy ul. Siennej, ul. Smoczej oraz 

Al. Jana Pawła II. W praktyce oznacza to, że wkrótce poznamy szczegółowe 

projekty zmian w tych lokalizacjach, a kolejnym krokiem będzie już właściwy 

remont. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! KRAKÓW WŚRÓD NAJKORZYSTNIEJSZYCH CENOWO KIERUNKÓW 

WIELKANOCNYCH W EUROPIE 

Wiosenne długie weekendy to dla wielu podróżnych idealny moment na 

krótki city break. Zbliżająca się Wielkanoc sprzyja planowaniu takich wyjazdów, 

a najnowsze analizy zagranicznych mediów pokazują, że atrakcyjna podróż nie 

musi wiązać się z wysokimi wydatkami. Wśród polecanych destynacji w Europie 

szczególnie wyróżniono Kraków, który znalazł się w ścisłej czołówce 

zestawienia najbardziej opłacalnych kierunków. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

https://krakow.pl/aktualnosci/310752,29,komunikat,uwaga__kierowcy__rozpoczynaja_sie_pozimowe_naprawy_jezdni.html
https://krakow.pl/aktualnosci/310773,29,komunikat,krakow_przeznacza_ponad_9_5_mln_zl_na_opieke_nad_zwierzetami.html
mailto:dominika.jazwiecka@um.krakow.pl
https://krakow.pl/aktualnosci/310689,29,komunikat,krakow_modernizuje_miejskie_toalety__szuka_projektantow_dla_trzech_lokalizacji.html
https://krakow.pl/aktualnosci/310716,31,komunikat,krakow_wsrod_najkorzystniejszych_cenowo_kierunkow_wielkanocnych_w_europie_.html
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NOWE! NOWY WICEPREZES ZARZĄDU MPK W KRAKOWIE DS. ZARZĄDZANIA 

PRZEWOZAMI  

Decyzją Rady Nadzorczej Miejskiego Przedsiębiorstwa Komunikacyjnego 

SA w Krakowie, po przeprowadzeniu postępowania kwalifikacyjnego, od 1 

marca nowym wiceprezesem ds. zarządzania przewozami będzie Jan 

Podkopacz. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! OTWARTE KONKURSY OFERT NA REALIZACJĘ ZADANIA PN. „KLUBY 

RODZICÓW Z DZIEĆMI DO LAT 3” 

Pełnomocnik Prezydenta Miasta Krakowa ds. Rodziny Marzena Paszkot 

zaprasza do udziału w otwartych konkursach ofert na prowadzenie Klubów 

Rodziców z dziećmi do lat 3.  

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! KOMÓRKI Z NOSA W SŁUŻBIE ORTOPEDII 

Lekarze ze Szpitala Specjalistycznego im. Stefana Żeromskiego w 

Krakowie rozpoczęli innowacyjne badanie kliniczne, w którym wykorzystują 

komórki chrzęstne z przegrody nosowej do odbudowy uszkodzonej chrząstki 

stawowej. Terapia ma zmniejszyć ból i poprawić sprawność pacjentów – bez 

konieczności przeprowadzania rozległej, inwazyjnej operacji. 

Więcej informacji na www.krakow.pl. (dominika.jazwiecka@um.krakow.pl).  

 

NOWE! LEKCJE OBYWATELSKIE W KRAKOWIE – PODSUMOWANIE PIERWSZEJ 

EDYCJI PROGRAMU 

Współczesne miasta coraz wyraźniej dostrzegają znaczenie edukacji 

obywatelskiej jako fundamentu rozwoju społeczeństwa opartego na dialogu, 

współodpowiedzialności i aktywności publicznej. W tym kontekście pierwsza 

edycja projektu „Lekcje obywatelskie”, zrealizowana w 102 krakowskich 

szkołach podstawowych i ponadpodstawowych w 2025 roku, stanowi istotny 

krok w kierunku systemowego wzmacniania kompetencji obywatelskich 

młodego pokolenia. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

PREZYDENT ZAPRASZA ORGANIZACJE POZARZĄDOWE DO ROZMOWY 

https://krakow.pl/aktualnosci/310680,1912,komunikat,nowy_wiceprezes_zarzadu_mpk_w_krakowie_ds__zarzadzania_przewozami.html
https://krakow.pl/aktualnosci/310629,34,komunikat,otwarte_konkursy_ofert_na_realizacje_zadania_pn___kluby_rodzicow_z_dziecmi_do_lat_3%E2%80%9D.html
https://krakow.pl/aktualnosci/310770,202,komunikat,komorki_z_nosa_w_sluzbie_ortopedii.html
mailto:dominika.jazwiecka@um.krakow.pl
https://krakow.pl/aktualnosci/310653,34,komunikat,lekcje_obywatelskie_w_krakowie___podsumowanie_pierwszej_edycji_programu_.html
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27 lutego, w Światowe Święto Organizacji Społecznych, odbędzie się 

spotkanie Prezydenta Miasta Krakowa z przedstawicielkami i przedstawicielami 

trzeciego sektora. Wydarzenie w ramach cyklu „Ławka dialogu” będzie 

przestrzenią partnerskiej rozmowy o wyzwaniach, potrzebach i kierunkach 

dalszej współpracy. 

Więcej informacji na www.krakow.pl. (dominika.jazwiecka@um.krakow.pl).  

 

NOWE! DZIEŃ KOBIET W FORCIE BOREK – ZDROWIE, RELAKS I TWÓRCZA 

ENERGIA 

Z okazji Dnia Kobiet, w niedzielę, 8 marca w Forcie Borek przygotowano 

wyjątkowe atrakcje dla pań. Najważniejsze przesłanie wydarzenia brzmi: 

dbajcie o siebie i o swoje zdrowie. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! MARZEC W CENTRUM KULTURY ŻYDOWSKIEJ  

Cykl spotkań poświęconych 58. rocznicy wydarzeń marcowych oraz 83. 

rocznicy likwidacji getta krakowskiego, a także wykłady i prezentacje filmowe. 

Tak zapowiada się marzec w Centrum Kultury Żydowskiej na Kazimierzu. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! DNI BEZPIECZNEGO INTERNETU 2026 

Internet nie jest już tylko narzędziem – stał się codziennym otoczeniem, 

w którym dzieci i nastolatkowie spędzają ogromną część czasu. Tym bardziej 

ochrona najmłodszych przed zagrożeniami online powinna być stałym 

elementem wychowania i edukacji. Właśnie dlatego co roku – 10 lutego – 

obchodzony jest Dzień Bezpiecznego Internetu, globalna inicjatywa obecna już 

w ponad 100 krajach. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! JAJA W KROPKI – WARSZTATY ZDOBIENIA PISANEK DLA DZIECI 

Kreatywne warsztaty zdobienia pisanek metodą malarstwa kropkowego 

odbędą się 28 marca o godz. 11.00 w Rydlówce. To wyjątkowa okazja, by 

połączyć zabawę z twórczą nauką i stworzyć własne, niepowtarzalne 

wielkanocne ozdoby. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 
 

https://krakow.pl/aktualnosci/310539,26,komunikat,prezydent_zaprasza_organizacje_pozarzadowe_do_rozmowy.html
mailto:dominika.jazwiecka@um.krakow.pl
https://krakow.pl/dzielnica_x_swoszowice/310881,2324,komunikat,dzien_kobiet_w_forcie_borek___zdrowie__relaks_i_tworcza_energia.html
https://krakow.pl/aktualnosci/310695,33,komunikat,marzec_w_centrum_kultury_zydowskiej.html
https://krakow.pl/aktualnosci/310632,34,komunikat,dni_bezpiecznego_internetu_2026.html
https://krakow.pl/krakow_dla_dzieci/310722,2431,komunikat,jaja_w_kropki___warsztaty_zdobienia_pisanek_dla_dzieci.html
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INFORMACJE DROGOWE  

 

NOWE! DZIŚ PRACE DROGOWE PRZY RONDZIE MATECZNEGO 

Ważna informacja dla kierowców poruszających się w rejonie Ronda 

Matecznego. Dziś, 25 lutego, na zjeździe z ronda w ulicę Kalwaryjską 

prowadzone będą prace związane z wymianą nawierzchni jezdni. Rozpoczną się 

one w godzinach wieczornych, od ok. godz. 20.00 i potrwają ok. trzech godzin. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! ULICA POTRZASK – RELACJA ZE SPOTKANIA ONLINE JUŻ DOSTĘPNA 

Miasto przygotowuje dokumentację projektową dla rozbudowy ulicy 

Potrzask. 17 lutego odbyło się spotkanie informacyjne online z udziałem 

projektanta. Zarząd Dróg Miasta Krakowa opublikował zapis filmowy tego 

wydarzenia. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! LINIE AGLOMERACYJNE, ZMIANA NAZW PRZYSTANKÓW W WIELICZCE 

Siedem przystanków autobusowych na terenie gminy Wieliczka zyska 

nowe nazwy. Zmiany wejdą w życie już w najbliższą sobotę, 28 lutego – 

informuje Zarząd Transportu Publicznego w Krakowie. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! OD SOBOTY ZMIANA TRASY LINII AGLOMERACYJNEJ 274 

Od najbliższej soboty, 28 lutego, zostanie wprowadzona stała zmiana 

trasy linii aglomeracyjnej nr 274. Autobusy będą kursować na trasie „Nowy 

Bieżanów Południe” – „Trąbki P+R”. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! OD PONIEDZIAŁKU KOLEJNE PRACE NA UL. ŁAGIEWNICKIEJ 

Od 2 marca rozpoczną się kolejne prace na przebudowywanej ulicy 

Łagiewnickiej. Drogowcy będą wykonywać nawierzchnię jezdni na odcinku od 

ul. Hodura do ul. Grzybki. Roboty potrwają do 5 marca. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! ROBOTY W GOSZCZY, TAK BĘDĄ KURSOWAĆ LINIE 202 I 232 

https://krakow.pl/dzielnica_xiii_podgorze/310644,2327,komunikat,w_srode_prace_drogowe_przy_rondzie_matecznego.html
https://krakow.pl/dzielnica_xii_biezanow-prokocim/310686,2326,komunikat,ulica_potrzask___zapis_spotkania_online_juz_dostepny.html
https://krakow.pl/aktualnosci/310845,1912,komunikat,linie_aglomeracyjne__zmiana_nazw_przystankow_w_wieliczce.html
https://krakow.pl/aktualnosci/310788,1912,komunikat,od_soboty_zmiana_trasy_linii_aglomeracyjnej_274.html
https://krakow.pl/dzielnica_xiii_podgorze/310866,2327,komunikat,od_poniedzialku_kolejne_pracy_na_ul__lagiewnickiej_.html


SERWIS INFORMACYJNY UMK                                                                środa, 25 lutego 2026 r.  

 

 

 

6 

W środę, 4 marca, rozpocznie się kolejny etap robót drogowych w 

miejscowości Goszcza. W związku z pracami wprowadzone zostaną zmiany w 

kursowaniu linii aglomeracyjnych nr 202 i 232. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

                                                    Przemysław Walaszczyk  

                                                    Dyrektor Wydziału Komunikacji Społecznej                                                         

 

 

https://krakow.pl/aktualnosci/310782,1912,komunikat,roboty_w_goszczy__tak_beda_kursowac_linie_202_i_232.html

